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Obchodná akadémia v Prievidzi v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho
kraja (TSK) končí svoj sedemdesiaty školský rok. 

Zaspomínať si na stredoškolské roky strávené v školských laviciach prišli v tretí júnový piatok
do priestorov Kultúrneho a spoločenského strediska bývalí i súčasní študenti prievidzskej
Obchodnej akadémie. Počas siedmich desiatok rokov sa z bývalej Strednej ekonomickej
školy stala silná značka ekonomického a informatického odborného vzdelávania na hornej
Nitre.     

Jubilantka oslavovala, ako sa patrí. Pogratulovať jej na slávnostnú akadémiu pri príležitosti 70.
výročia založenia prišlo množstvo vzácnych hostí, medzi nimi aj trenčiansky župan Jaroslav
Baška, ktorý sa poďakoval vedeniu školu a všetkým bývalým i súčasným zamestnancom za
prípravu študentov do ich budúceho života. Vybraní pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci
školy si z jeho rúk prevzali ďakovný list. Zdroj: tsk.sk   

Ďakujeme všetkým vzácnym hosťom, bývalým a súčasným žiakom, rodičom, zamestnancom,
priateľom školy. Organizačný tím vykonal veľké množstvo práce pri príprave a počas oslavy
a právom si zaslúži vďaku a ocenenie. Ďakujeme aj za obsažné a prajné príhovory, za
vynikajúce umelecké výkony, za tortu a pamätné listy, za finančné a iné dary. 

Ďakujeme sponzorom, osobám a firmám: Rodičovské združenie pri OA, mesto Prievidza,
Priemstav, CP service, DUKE, COOP Jednota, Daffer, Medex fam, Športstav, Benystav, ELKO,
SAD Prievidza, Humont, T-613 Vladimír Borko, Jaroslav Hanzel Rademar, Pavol Hraňo a
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https://www.tsk.sk/aktualne-spravy/tlacove-spravy/2019/z-obchodnej-akademie-v-prievidzi-je-sedemdesiatnicka-k-jubileu-dostane-nove-osatenie-a-multifunkcne-ihrisko.html?page_id=636734
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ďalším. Za úspech nášho Starlabu - crowdfundingovej kampane na podporu vydania Pamätnice
OA v Prievidzi vďačíme viac ako 25 darcom - konkrétnym aj anonymným. 
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